
Per saldo tevreden

100% 0%
positief negatief

75%

40 uitgenodigd

30 ingevuld

Sfeer

93% 0%
positief negatief

Onderwijs

100% 0%
positief negatief

Algemene ontwikkeling

100% 0%
positief negatief

Schoolleiding

96% 0%
positief negatief

Communicatie

100% 0%
positief negatief

Veiligheid op school

97% 0%
positief negatief

Leerkracht

80% 3%
positief negatief

Christelijke identiteit

83% 0%
positief negatief

Voorzieningen

80% 0%
positief negatief

Loyaliteit

73% 0%
van de ouders zou anderen

aanraden om voor de school te

kiezen

van de ouders zou anderen (zeker)

niet aanraden om voor de school te

kiezen

Oudertevredenheid
In november en december 2023 heeft Junior College een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders. Op deze factsheet

tonen we de belangrijkste resultaten van dit onderzoek.


